

专项整治严把关 确保“两超”不反弹

呼和浩特讯 为不断加大武川县治理超载车辆的打击力度,严厉打击车辆超限超载运输行为,呼和浩特市公安局交管支队武川县大队召开专题会议,该大队大队长布和亲自部署安排,成立专项行动组,副大队长高德龙现场总指挥,由可镇中队牵头事股、办公

室、车管所、宣传股等警力共同开展“百日整治”专项打击超载行动。

行动集中在武川县可镇咽喉处“碧水龙城”路口处。民警对104省道,311省道,209国道超载车辆进行拦截检查,并引导至可镇乌兰忽洞治超站和园区治超站进一步称重检查。行

动中,共出动正式民警5人,辅警19人,警车5台,雇佣社会驾驶人两人(配合将不听指挥的超载车辆驾驶到指定地点)。此次行动,共引导超载车辆28辆,卸载后开具处罚决定书20份,拦截拉运沙石自卸货车8辆(待处理)。另外有4辆拉运沙石车辆在被交警拦截后自行

卸载所拉货物,自行消除违法状态。

该大队将超限超载治理工作常态化、制度化、规范化,确保超限超载不反弹,从而有力地打击道路超限超载违法行为,规范武川县道路运输市场经营行为,确保公路桥梁安全畅通。(云峰)

鸣响安全警钟 倡导文明出行

呼和浩特讯 “百日整治”期间,为全力推动“文明交通行动计划”向校园深入,11月1日,呼和浩特市公安局交管支队新城大队五中队联合内蒙古工业大学,开展了以“遵守交通法规 关爱生命旅程”为主题的交通安全周宣传活动,新城大队宣传民警应邀参加活动,并做安全动员讲话。启动仪式之后,五中队宣传民警为该校50余名学生举行了安全知识讲座,五中队中队长杨宝华组织民警向师生发放宣传材料500余份,倡导安全文明出行。学校还制作了20块交通安全展板,在校园内悬挂起30条交通安全标语,营造了浓厚的宣传氛围。(王永明 池佳棚)



科左中旗交警大队 加大夜间管控力度

保康讯 为进一步做好辖区道路交通安全管理工作,通辽市科左中旗公安局交警大队根据辖区交通管理面临的突出问题,调整警力部署,持续加强夜间巡逻管控力度,严防夜间车辆乱停乱放等违法行为,加强夜间道路交通安全管理工作,预防夜间重大道路交通事故的发生。

该大队结合辖区工作实际,增派夜间警力采取机动巡逻和点岗执勤相结合的方法,加强了对辖区周边隐患路段的巡逻管控力度。该大队特别针对夜间S207路段车流量较大、交通拥挤的实际情况,增派民警疏导指挥,引导车辆有序通行,努力营造畅通、有序的道路交通环境。(乌云嘎)

检查指导了解实情 提高规范执法水平

锡尼讯 近日,鄂尔多斯市公安局交通管理支队杭锦旗大队督察中队中队长高钧带领中队民警和设施保障中队民警,对各岗路勤中队民警的执勤执法情况进行了检查。

他们首先对各岗路勤中队民警的执法记录仪的佩戴、执法记录仪的使用情况进行了重点检查,并认真查看了各中队民警执法记录仪上的时间和编号是否与民警的编号相对应等方面内容。针对各岗路勤中队民警在佩戴执法记录仪过程中存在的错误与不足,进行及时的纠正和规范,确保每名民警都能够熟练使用执法记录仪,全面提高执法记录仪的使用和管理水平,进而推进规范执法水平的全面提升。高钧强调,执法记录仪既可以监督和规范警方执法,同时也可以保护严格依法执法的警察,各岗路勤执勤民警一定要认真佩戴执法记录仪,要好好地利用执法记录仪来执法、执勤。(魏福)

阿荣旗交警大队 源头管理求实效

那吉讯 “百日整治”行动期间,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队按照上级部门“城外保平安、城内保畅通”的总体要求,结合交通安全大整治活动和辖区道路通行实际,强化措施,周密部署,全力做好道路交通安全管理工作。

为降低隐患,该大队从强化源头管理入手,近期组织责任中队民警深入到辖区企业和危险化学品运输单位,督促安全责任的落实,切实把各项安全管理措施落到实处,同时加强企业车辆和危险化学品运输车辆驾驶员的交通安全教育,增强其责任意识,自觉遵守交通法规;强化路面管控,采取定点和巡逻相结合的方式,加强对辖区道路疏导和管控力度,密切监控重点时段、路段的车流量状况,并加强查处力度;强化宣传教育,利用县域媒体和网络新媒体,广泛开展交通安全宣传活动,将超速行驶、客车超员等严重交通违法行为进行曝光,通过组织文明交通志愿服务等形式,在广大交通参与者中传播文明交通理念,普及文明交通常识。(刘盛林)

组织观看教育片 交通法规记心间

大沁他拉讯 为加强道路交通安全警示教育,营造浓厚的交通安全宣传氛围,确保全区公安机关道路交通安全“百日整治”专项行动取得实效,近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队奈曼大队开展了形式多样的宣传活动。

活动中,该大队民警组织辖区“两客一危”和货运驾驶员观看了道路交通安全警示教育片,之后,民警以警示教育片的内容为教材,对驾驶员们进行宣传教育,以增强其自觉遵守交通法规的意识,提高文明行车的理念。驾驶员们纷纷表示:生命只有一次,我们应该倍加珍惜,牢记交通法规,遵守交通规则,做到文明出行。

此外,民警还在辖区各收费站、沿线各服务区及辖区互通桥明显位置悬挂交通安全横幅,向广大机动车驾驶人普及交通安全知识,营造全社会共同关注交通安全、共建共享文明交通的浓厚氛围。(陆继成 张岳)

呼和浩特第二监狱认真开展保密宣传月活动

呼和浩特讯 近日,呼和浩特第二监狱认真贯彻落实厅局党委关于开展保密宣传工作的通知要求,结合工作实际,组织开展了形式多样的保密宣传月活动。活动中,该监狱组织人员观看了以《保守国家秘密法》《保密工作责任须知》《涉密载体管理须知》等为主要内容的图文展板,并组织领导干部、涉密人员认真学习观看了保密警示教育片《红线不能触碰底线不能逾越》和保密教育系列片《保密常识必知必会》,使民警熟知保密工作要求和注意事项,对如何防范泄密有了更深入的了解认识,进一步夯实了保密工作基础。

该监狱还组织专人对保密工作落实情况,保密法规学习宣传的情况,密码电报、涉密文件、密码机管理的情况,计算机网络信息和计算机管理的情况,涉密载体的保管、涉密岗位、保密要害部门管理的情况进行彻底排查,严防失泄密事件的发生。

(王军渠)



雨雪天启动预案

本报讯 (记者 李亮 通讯员 陈红燕) 近日,鄂尔多斯市辖区遭遇一场雨雪天气,为切实减少道路事故的发生,鄂尔多斯市交管支队沿黄公路大队结合“百日整治”专项工作,迅速启动了秋冬季节恶劣天气道路交通安全管理应急预案,民警全力投入路面管控、交通疏导中,确保了辖区道路有序、畅通。

该大队认真调整警力部署,增加巡逻疏导的时间和力度。以收费站为重点,把主要警力布置到路面上,加大警车上路巡查的密度,

护交通严查隐患

重点排查问题车辆和路面安全隐患,并加大重点路段、时段的巡逻,通过喊话提示等方法,不断提醒机动车驾驶人保持安全距离,防止因道路湿滑、能见度低造成车辆追尾事故的发生。针对雨雪天气道路湿滑、视线不好,很容易造成车辆侧翻和追尾的情况,民警在巡逻中及时发现并纠正违法超车、违法停车等各种违法行为,加大对重点违法行为的查处力度,决不允许违法车辆在道路上行驶,减少交通事故隐患。

警企联手加强管理

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队派员走进辖区外卖企业,针对在“百日整治”专项行动中发现外卖人员在送餐过程中普遍存在的骑电动车不带安全头盔、闯红灯、随意变更车道、争道抢行、逆向行驶、行驶过程中使用手机等严重交通违法行为,开展

安全教育抓实抓细

了交通安全宣传教育活动,告知大家这些交通违法行为的危害性,使大家充分认识到遵守道路交通安全法律法规的重要性。同时,民警要求大家提高交通法治观念,自觉遵守交通法律法规,安全驾驶电动车、摩托车出行,与交警部门携手共建文明交通。(马思聪)

货车途中突然自燃

达拉呼布讯 11月2日上午8时许,阿拉善盟额济纳旗公安局110指挥中心接到指令称:“S312省道561公里处,一辆运输百货的重型半挂货车在行驶途中自燃,请求救助”。接警后,额济纳旗公安局交警大队和消防救援队人员立即赶到现场进行处置。

交警大队民警首先对事发一侧道路进行

交警消防联手救援

了临时管制,并在事故现场设置警示标志,对事故现场前后进行道路管制,防止二次事故发生,随后联合消防救援队,对自燃货车进行扑救。当日中午12时许,经过全力扑救,火势被全面控制。重型半挂货车自燃事件未造成人员伤亡和道路车辆拥堵。

(刘丽华)

送上安全警示语 确保畅通更有序

百灵庙讯 为预防和减少冬季公交车辆道路交通事故的发生,11月7日下午,包头市达茂旗交警大队民警来到达茂旗百灵庙公交公司,开展交通安全教育宣传活动。

活动中,民警发放了“百日整治”宣传资料,结合辖区道路交通安全形势,对道路交通安全情况进行分析,并组织所有驾驶员观看了交通安全警示教育片,倡导驾驶人遵守交通法律法规,驾驶合格车辆,不开带病车上路;要合理安排作息时间,不疲劳驾驶;要注意控制车速,安全驾驶。民警还为公司所有车辆粘贴了交通安全提示宣传语,时刻提醒每一位交通参与者共同营造文明、有序、畅通的道路交通环境,有效杜绝道路交通事故的发生。(雷增龙)

九原区车管分所 热情服务获锦旗

包头讯 10月30日上午,内蒙古的卢汽车租赁有限公司人员来到包头市九原区交警大队车管分所,送上一面写着“春晖润泽警队门,笑颜待客暖人心”的锦旗,感谢该所民警加班加工作,为公司办理业务。今年以来,九原区交警大队车管分所深入落实“放管服”,践行“最多跑一次”的承诺,加班加点为群众做好查验工作、办理转移登记业务。同时,民警向前来办事的车主宣传“百日攻坚”专项行动的内容,力争降低道路交通事故的发生率,让大家高兴出门,平安到家。(任秀梅)